

长沙“香港时尚购物展”吸引18万人次入场

今日女报/凤网讯(见习记者李旦)170家香港优质企业、超过300个时尚品牌、过千款热卖产品……10月31日到11月4日,“香港时尚购物展·长沙”在湖南国际会展中心隆重举行,为期5天的盛会吸引超过18万人次入场参观购物,掀起一片“香港热”。

“香港时尚购物展·长沙”是由香港贸易发展局、长沙市人民政府、湖南省商务厅和湖南省贸促会联合主办的。香港贸易发展局副局长方舜文在开幕式致辞中表示:“湖南对香港企业来说,是一块充满商机的土地。而长沙是湖南省会,又是华中地区的重点城市,对周边地区有很强的辐射能力,为香港企业带来庞大商

机。”

在长沙的购物展上,观众进行了一场集吃喝玩乐逛于一体的全新体验——近千款热卖产品;香港影视红星王祖蓝亲临会场;金茶王大赛首位“双料女茶王”莫佩玲师傅表演冲泡港式“丝袜奶茶”;500多份丰厚抽奖礼品;超过10只不同造型的B.Duck小黄鸭……

根据香港贸易发展局的调查数据显示,超过40%受访者的消费额在500元以上,周日入场人次超过62,000。展会上热销产品包括食品、家庭用品、服装,很多产品甚至卖断货。

“我们的产品较多元化,顾客在展位内就好像走进零食专卖店一样,再加上优惠的展会价,因而受到当地消费者欢迎。”参展商EDO是售卖进口饼干零食的,该公司的市务经理冯建成面对“火爆”的销售现场很高兴。但他同时也表示,参加购物展的目的并不是为了促销,而是推广品牌,希望更多长沙市民认识EDO的产品。

据悉,香港贸易发展局先后在北京、上海、杭州、西安等多个城市举办过大型购物展览,它已经成为港商进军内销市场的一个重要渠道。

首届湖南高校爱国诗歌朗诵唱响“中国梦”

今日女报/凤网讯(通讯员孙进军)好的诗歌可以鼓舞人心、激人奋进。11月1日,由湖南省作协诗歌创作委员会、湖南涉外经济学院校团委共同主办、湘流文学社承办的中国梦·首届湖南高校爱国诗歌朗诵会,在湖南涉外经济学院世纪讲坛举行,十多位湖南知名诗人莅临活动现场。著名诗人、湖南省政协原副主席、现任湖南省文联主席谭仲池特地发来贺信。

“金钱与权力总会过去的,唯有好诗歌才能留下来,并抵抗住时间的流逝。”本次活动的总策划雪马的发言引起强烈共鸣。朗诵完后,冯明德、黄曙辉、邹联安、方雪梅、金迪、雪马等六位诗人上台,与现场的大学生们进行了交流。

图片新闻



11月1日,长沙市岳麓区人防办在奥克斯广场举行了防空警报试鸣暨人防宣传教育活动。9时30分,随着人防警报的统一拉响,百余名社区居民及小学生在人防工作人员的指挥下,进行疏散演练。与此同时,现场还开展了制式防护服穿戴表演、发放防空防灾宣传资料等活动。

今日女报/凤网记者 尹盛鹏

第二届百诗百联大赛获奖作品揭晓——百诗百联抒写“家国情怀”

今日女报/凤网讯(记者吴小兵)11月4日,由文化部、中国文联、湖南省人民政府联合主办的第二届中国百诗百联大赛获奖作品在长沙揭晓。

本次大赛以“家国情怀”为主题,以古典诗、词、曲、楹联为创作载体,通过大赛组委会的层层评选,从诗词曲600首入围作品中评选出诗词曲100首获奖作品,其中一等奖3名(诗1名、词2名)、二等奖6名(诗4名、词1名、曲1名)、三等奖9名(诗4名、词3名、曲2名)、优秀奖82名。从楹联600副入围作品中

评选出楹联100副获奖作品,其中一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖88名。

第二届中国百诗百联大赛组委会副主任、湖南省文化厅副厅长孟庆善介绍,从2012年初启动大赛以来,大赛组委会把弘扬传统文化与运用现代科学技术结合起来,利用网络平台组织赛事,经过一年多的工作,完成了投稿、初评、复评、终评等各项赛程。大赛共收到各种文字来稿600多件,得到了广大诗友友友的积极性响应。本次大赛在海内外

影响越来越大,全国所有省、市、自治区均有作品参赛,在全国332个地级市区中,参赛的有308个,占90%多;有163个国家和地区的作者参与了今年的大赛。除此之外,还有一些热爱中华文化的外国友人投稿参赛。

本届参赛获奖作品质量显著提升,获奖作品都突出了家国情怀的主题,反映了时代精神,点燃了爱国热情,传播了正能量,弘扬了主旋律,具有较高的艺术性和可读性。

妇联星空

娄星区：成立家庭暴力庇护中心

今日女报/凤网讯(通讯员吴湘枝)为了进一步做好预防和制止家庭暴力工作,依法保护公民特别是妇女儿童的合法权益,促进社会和谐稳定,10月31日,娄底市娄星区家庭暴力庇护中心在区救助管理站成立。

由娄星区妇联联合民政等部门设立的家庭暴力庇护救助中心,免费为遭受家庭暴力侵害的受害人提供临时庇护救助场所。庇护对象主要为居住在本区因家庭暴力侵害,继续在家居住可能发生意外或

因家庭暴力暂时无处安身,需要临时庇护救助的妇女、儿童、老人。庇护入住时间一般不超过7天。

家庭暴力受害人持当地派出所出具的报警证明和本人身份证明材料向区妇联提出申请,如实填写《申请庇护登记表》,经审核批准,并签字和盖章后,受庇护对象方可办理进驻“中心”的相关手续。非工作时间或紧急情况下,受害人可提供临时庇护救助场所。庇护对象主要为居住在本区因家庭暴力侵害,继续在家居住可能发生意外或

世界首例高难度胰腺巨瘤切除术长沙成功实施——四旬农妇一夜变“瘦”

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员梁辉)她曾顶着12公斤重的肚子四处求医却被一些医院以“肝癌晚期”判下“死刑”。为了嗷嗷待哺的孩子,41岁的宁乡农妇曾安纯(化名)誓不放弃,终于在湖南省人民医院重获“新生”,成功切除了占体重三分之一重量的巨瘤。11月4日,湖南省人民医院肝胆外科专家团队向记者介绍了这项世界首例的高难度胰腺巨瘤切除术。

“她来医院的时候情况很不好,胰腺肿瘤多器官粘连并且肿瘤巨大,手术难度特别大。”9月,曾安纯来到湖南省人民医院肝胆外科求诊。接诊专家刘初平介绍,其腹部已经如同双胞胎足月妊娠大小,右肺被挤压,胃也被推移压迫。经过一系列检查,证实为胰体尾部粘液性囊腺瘤,胃、肝转移,营养不良。

“这个手术的成功标志着

我们医院肝胆外科在处理巨大肿瘤联合器官切除方面再次迈上新台阶。”刘初平介绍,经过一个月的准备,切除手术最终于10月14日在肝胆外科成功实施。患者术后渡过各种难关,生命体征平稳,切除的肝、胰、胃标本总重量达11.67公斤,堆满了一个铝盆。经初步文献检索,该类肿瘤采取上述方法切除,加之肿瘤如此巨大,为世界首例。

望城：争当家庭“廉内助”

今日女报/凤网讯(通讯员吕红梅)现代女性,不仅要当“贤内助”,也要成为一名“廉内助”,将廉洁清正的风尚带入到家庭。10月30日,望城区举行了“争当助廉家属,共建幸福家庭”座谈会,向全区各级领导干部及家属发出了“家庭助廉”的倡议。

会上,望城区妇联精心组织与会人员共植“清风树”,签名承诺争当“廉内助”,共建幸福家庭。会上,各干部家属畅谈了对如何做好助廉家属的思考和建设,大家纷纷表示,会充分发挥自身作用,管好家人、树好家风,当好监督员,帮助丈夫修好廉政建设这门必修课,共同促进社会清廉。

近年来,望城区妇联以家庭为主阵地,积极开展形式多样的家庭助廉活动,为构建廉政文化的大宣教格局积极努力。后段,还将以群众喜闻乐见的各种方式,将廉政文化宣传的触角更进一步延伸,真正将廉洁清正的理念、健康积极的家风传播到全区15万家庭。

会同2万女职工共享六种模式专项集体合同保护

今日女报/凤网讯(通讯员梁辉 粟翠萍)“矿山企业禁止安排女职工从事井下作业;对于建筑建材业,禁止女职工高空作业,安排女职工远离粉尘和污染;企业职工代表中女职工代表、生产一线女职工代表比例要达到15%以上……”这一项项关乎女职工切身利益的内容,被写进了怀化市会同县的区域性、行业性女职工专项集体合同中。截止目前,该县通过坚持六种模式女职工权益保护专项集体合同与集体合同同步签订,全县女职工专项集体合同签订数157份,覆盖企

业307家,覆盖女职工2.1万多人,签订率达95.92%,先后为457名困难女职工和126名困难单亲女职工建立了帮扶档案,为117家单位、3400名女职工办理了女职工特殊疾病保险,有效维护了女职工的合法权益和特殊权益。

据了解,该县总工会女职工委员会为确保实效性和可操作性,提出了签订女职工专项合同的六种模式:国有企业专项集体合同模式;规模以上非公有制企业专项集体合同

模式;小型非公企业专项集体合同模式;行业性专项集体合同的签订模式;区域性专项集体合同的签订模式;社区专项集体合同的签订模式。在履约率和职工满意率方面,县总工会指导各企业成立监督检查委员会或职工代表巡视小组,对签约双方在专项集体合同的协商、签订、履行、保障等活动中的情况和行为进行监督检查;对执行中易出现的问题,不定期检查;对临时出现的问题,专门检查。

湘西经开区：演讲比赛说说“我的梦”

今日女报/凤网讯(通讯员宋桂芳)10月28日,湘西经济开发区团工委联合会、妇联等组织合力举行“中国梦·园区梦·我的梦”演讲比赛决赛。19名选手围绕“中国梦 园区梦 我的梦”主题,结合开发区“建设百亿园区和争创国家级开发区”的奋斗目标,联系自我,立足岗位,畅谈梦想。

从预赛35人中中选出的19名选手来自开发区内机关、街道、社区和企业。来自各行各业的选手,从不同层面反映了开发区的变化发展和个人理想的追求实现,展示了新时期开发区人积极进取的豪情和干事创业的热血。最终,开发区吉凤投资公司颜姗以《让梦想在青春中绽放》为题的演讲获得比赛一等奖。



查询·订票·送票·常客服务